PMI Linear Motion Systems

KMZE% Zi4iEE
FEFEARER




AEIRSY
Company Introduction

AN TSI FAT19906 » EEAFRILIT « KM
SHRLEEA  RARENMXRETAY £
BET AN « MEMTH - LEIA - WREBH -
LEHEE HEECRABERRESNEL -
4 SR E TR S 0 A h Rl I F A2 5
RS @ RAGIRF o 2009/51 1 BSIAIE 4 7 iR
OHSAS- 1800 SEM T + BB REEEREZER
HITHN » EERERIRIED « HR FROHSFBIFER
%, RARREEAS - W BE KT KBTS
s fELERE -







HRIER

ARBENMNET "HEEEHNTH BHEEHIE - FHFE "RE  BR - 2I5815H.
HEEES  RUEPEFUENTHRS - AYEIPHIKERREATRE  ERIENR
%X TROHSZBHRAL . ~ MRI - EREERS - NHBREINIKTE - ABITSTHE
WE T RERERERFEBMMEVKER LS » WA " AN & - La4HRE - BFH
THE s BIBUT T - RAVEET R ZR T « EREIRNE S RIEXRXHITE @ KIEBERE
D gEER - 2RS5 REEHFR - BASRNN BEER - REFE— - #FERE
o TEHRER  AERLUFHERBEER P EEHTH ERENVMKES RERRS -
BRASRE - BREVZAMAKZEE REFRERREDEFTIR © WNHBFR
iE - ER RO HEREERR  ATERCWSE - FHRZEERERRE
A BINBEFENEBUEHNZHRE - eREEEY - WBKEkEREZZEAW -




BMNAEHBNENTIIRRDT - BEREE

—  EEE  BRSRRIFEAE RS HARE

= HHRBME  BURKSEREEE

= - RUTHEEFR - MERRAN 2RI

M £ RSERAFRD RN - TGS © &R - RAREE

EF B BANVEHFEEMTLD » ERED  RABRKRERRAEWTESE T EHEXEER T H#ERAMN
IR ~ 2 TE -~ BEREENECEOERERK -

am BB 3R

£ RT3 RATEFRIBRNT -
R FEUNERUFHEAHEE P BREHE

XPMI | v



T8 N EEN RIS AR A E
RZEPMI FEAURF 2425 HRE
TEL:139-1248-9998
WWW.pmi-yintal.com
wux1y1shande@qq.com

R MR ZA
Actuator

XPMI | c-




R TE

L

& PMI S5 BAHRARERY - FEBESBERH—FHLIZT - HFERESHENVERITE
EEE - AR RENZ B AR KRR D 2RO E > HRESHESSHEENEX -
MEMERRTNE R 27 EX BN R45° EM ARt - ERE TR RARES -

7Y 75 [a] % f7 1a7

VR R R TR 25T 5% SR

45 EMART > RATER R o/
7+ AEAT A - §>\




H=08
BERMESIUZARERKRLTZBIEE G —EZERIENE - ATEKMRIGAZIRENT
BF A o

B (57 mm

WE | A | W A
20 40 g
" 26 50 )
30 60 =
33 60 =
45 80 '?,]

46 86

55 100

65 130

= At
ZRFEMEIRELVEHBERT - EREXSERIEZ AR RETE -

EY
B mm”
S Ix ‘ Il
58X 10 6.0X10*
1.6X10* 1.5X10°

44%x10* 33X10°
6.1X10* 3.8X10°
1.5X10° 1.1X10°
2.5X10° 1.6X10°
23X10° 23X%X10°
47X10° 5.9X%X10°

I GEXEAZ MTE ORAE | ¢ SEVERZ BTE RS

EiEE
5B BGOSR AR - AR ZR R A3 RN EREHER /D - RN
2B  REIBREEAZ TR -

XPMI | a3



Cc1-4

BREERE R

E AR B ERIRNE

D@” @ ‘ 7::::::::: 7‘ . 2l ::::i:g:::
7 @%—@ e @
E AT RRE KRR E
— ®=ﬁ:®F@E
| ] @ ﬂz © © | | (% 777777
‘ N e p—— —
D@" ‘ T — ::::i::::
{E— @%%@ @l e | @ [

ERASAERIE RN

| E@ @ [ zﬂ: - .
—— |« I :@: & | | @

" RARALKM30 ~ KM33 ~ KM45 % KM46 22 51 3% Fi




il

M52

TEBREA

A BRI HRNE

B NARAKBHRIRNE

C: g—AlEHuZiE

D : SR EHIRNE
HIBKE(mm)

HEEER

N @ EER

P IEER

ERFGZA:

0: I

1: BE&DA

EERRIFE

0: I

1: iR E

2 RgEPE

RENIF A (B HREC1-13TUE )
DIRELR (SREC-15TUE )
FKELIEF -

FiLS  BEHFREMAE (PS-CF)
CB : 322 (FrifEdn)

CE: 255 (PS-C)

CA : THBfRR

[E27 SRR

AA BRI T

Al BEIIERE

ZicS : ERLIEE

KM33 05 A +400

=il

RBNIITNE HOLVNLDY

XPMI | s




KMEY S TTRE N5 AL SRR LT AR - TRAZSBZHFERTE ©

HAESH RERLAT
BEXPFENS | BEXABBERT | EXPFEnE | ELRHEEHE
C (kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) WEATH er S2FF 4 | Wk
BE | O RE DEE
AB |c-D| A-B | c.p| EZBE -HEE LBE- HER (mm) (mm) | (mm)
NP NP
0.76 1.26 1 78 81
475 - 833 - 6
0.6 0.9 2 78 81
250 4.02 2 66 83
7.99 - 15.23 - 8
1.18 1.67 6 66 83
2.94 5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
2.84 4.51 10 99 124
2.94 5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
2.84 4.51 10 99 124
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
36.73 - 65.29 - 6.08 12.15 20 20 173 206
50.75 - 81.62 - 9.02 18.91 25 25 216 257




BRI NLE

RBNIITNE HOLVNLDY

AL N-m
BiFENE
S Mp My MR
Al B c| oD Al B c| oD Al B c| oD
00
0 N 382 1926 - - 382 1926 - - 1146 2291 - -
60
6 1073 5018 - - 1073 5018 - - 2786 5573 - -
00
0 1566 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 4620 9240 2488 497.6

156.6 8585 43.8 3264 156.6 8585 438 3264 4620 9240 2488 4976

4 PN 575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1334.2 2668.5 762.4 1524.8

46 (90l 575.0 2678.0 120.0 12456 575.0 2678.0 120.0 1245.6 13979 27958 798.8 1597.6
620
0 8584 46172 - = 8584 46172 - - 23472 46944 - =
6 1299.6 70013 - = 1299.6 70013 - - 39179 78358 - =

T BRUSDR Y BT SR AT B PRI BIE S #4E -

XPMI | a7

Lies Mt Syion



HBEER

KMZEFIF AEBENRSRHFEERP) = MEEEE - FERZFAINEMTRAT °

i
BE KE

(mm)

RBENLAEE (mm)

TE L HE BE(mm)

TEFTEMmm)

Egi(mm)

JBEH $E(N-cm)

EBR
N

HER
P

LB
N

HER
P

EBE%
N

EER
N

HER
P

EB%
N

HER
P

100
0 150
200

+0.01

+0.003

0.02

0.02

0.003

0.5

1.2

150
200
250
300

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.003

150
200
300
400
500
600

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.025

0.015

0.003

150
200
300
400
500
600

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.025

0.015

0.003

340
440
540
4 640
740
840
940

+0.01

+0.003

0.025

0.015

0.03

0.02

0.04

0.03

0.003

17

25

340
440
540
46 640
740
840
940

+0.01

+0.003

0.025

0.015

0.03

0.02

0.04

0.03

0.003

17

25

980
1080
1180
1280
1380

+0.01

+0.005

0.035

0.025

0.04

0.03

0.045
0.05

0.035
0.04

0.003

17

20
23

25

980
1180
1380
1680

+0.01

+0.012

+0.005

0.035

0.025

0.04

0.03

0.005

20

22




RABHNEEHNEAKE

KMZR 5 Z ZRIR AT R SE R AL FIDONE IR G > R MR Z R XBEEMTATR

BT mm

i) BHRSE

ERE

AR ENEE(mm/s)

BRAKE

EiBR
N

BEE
[

EBR

N

100
150
200

137

190

200

0
RBNIITNE HOLVNLDY

100
150
200

273

383

200

200

150
200
250
300

280

280

300

300

150
200
250
300

590

830

300

300

150
200
300
400
500

390

550

600

340

340

600

600

150
200
300
400
500

790

1100

980

600

650

650

600

600

150
200
300
400
500

390

550

600

340

340

600

600

150
200
300
400
500

790

1100

980

600

650

650

600

600

XPMI | c

Cinea ot S



C1-10

PSR

RABEEE(mm/s)

RAKE

EiER
N

HER
[

HER

10

340
440
540
640
740
840

520

740

730

940

430

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

1480

1440

940

840

940

740

10

340
440
540
640
740
840

520

740

730

940

430

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

940

840

940

740

20

980
1080

800

1180

740

1280

620

1380

530

1380

1180

25

980
1180
1380

800

1120
830

1680

550

1680

1380




FaitH

KMIZAMZ S SH - RERLFRHA=AFTELHAN - HAEFGIHHENTAHE - Hf
MEFWHEN A

>
— R EAS A S S R LA E R R 1 OB EIE R 990%™ R 53] %
SEHOH B BT KO SAIEAT B RS - s
e
LA S0 o z
L ¢ 3 F o)
/¢ [ B (SRR
L= ) 30 km 1. RERY (BRK2)

C: BEAXRZEERETW)
P TIEGTEW)

iBbrZng R EMRY /.
A-C 1.00
B-D 0.81
RERZ2HTF B bR
L : BiEF A (rev)
1 G 1 HRM (BBE)
L=(—"- ¥ x 10° "
A R L
P, - Bl A RN
%2
BN 1§ REE AR /,
EgxipE V=15m/min 1.0~1.2
LS RIREh 15 <V=60m/min 1.2~15
&g h RIRD 60 <V=120m/min 1.5~2.0
sRZlmE W RIREN V=120m/min 2.0~3.5

XPMI | cn



19 T B 44

BrtRE
KMZESIRABGIPEIE A - HEFEREE  FERTIESERZRRIIRT % -

HERRIE

fRgEPE
KMZRFIR AL AP EAT FIER - BT RES PMIEKE -

C1-12



A=
KMRFR M R 2S 5t EE R 281 - T kA PMI FriR Mt IV B RIS » IIEAT
RN R ERZBRNEMESRNBERSMEED - 5 A Bk AR R HIE -

i it ne it s
3
5% o
Py
z
R = R R RINR L2 £T/HENG ~ BRRIAR ~ BERZER
' St XA G EE-SX671(Omron) S~ ZRER ~ L3R (EE-1001)
oo R g RAIRLET/RNE ~ RRIAR - BRRzES
S XA LG EE-SX674(Omron) HE ~ ZRER ~ L5 5R (EE-1001)
RS afE (34 GX-F12A(Panasonic) ;?ﬁéﬂ/ HRIR ~ BAAAR ~ RRITRR
ST 3 bEMGA) GX-F12B(Panasonic) ;iﬂgéﬂ/ <L
n J/E)?%@EZ%% afEfR(11) - bR GX-F12A(11) ~ GX-F12B24) :iﬂﬁﬂ/ﬁgmg ~ RRRZAR ~ RRRIEE
1B

XPMI | c-13



BRI HITR~T TR - Panasonic GX-F12A ~ GX-F12B

. e a ‘ b ‘ c ‘ d
342 82 35 35
S @63 < 389 79 6.2 6.2
¢ 44 4 8.2 8.2
b 44 1 92 10
I—\Er 54.0 20 13.2 13
Je @7)@, c | 57.0 10 222 23
M d 64 2 212 227
‘ ‘ 79.0 6.0 233 B3 s m
e Omron EE-SX671
w8 ool alel 1 aln
15 15 15 535275 8 8
460150 20 2.0 585275105 10.5
50.910.9 38 3.8 634234128 14
509 7.9 50 50 634204138 15
60.5 89 88 88 734214177 19
63.9 7.9 180 180 76.4 20.4 265 28
72 88 17.017.0 833213 255 27
A 858 08 190190983 133277277 o p
Omron EE-SX674
: W alb clale tlaln
13 13 45 19 85 85
1.8 1.8 50.019.0 10.8 10.8
36 3.6 549149128126
48 48 549119138 14
88 88 649129182193
17.8 17.8 67.9 11.9 26.8 28.1
16.8 16.8 74.8 12.8 26.8 27.5
190190898 48 283283 0

C1-14



R FNEZ RTWTER ¢

BT mm
5
S s N
- KM 20 95
KM 26 12
® e 3
R KM 30 14 s}
0 1 o KM 33 15 <
I ~ =
H KM 45 19 g
I_I_ KM 46 28
KM 55 27 E
KM 65 30 %
51

OikEEE=
KMEFHREREAR DA Z DA ERES - TRAEEAF DL IFERAZ EEEZR
S FETFITUNSEER -

B AL mm
ok ne ‘ KM 20 ‘ KM 26 ‘ KM 30 ‘ KM 33 ‘ KM 45 ‘ KM 46 ‘ KM 55 ‘ KM 65

SGMAH-A3(30W) 1A
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 30 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 30 4A 4A
SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C

=) IEE) =5 SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A E N A
HC-MFS13(100W) 3A 30 4A 4A
HC-MFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) D 2D 30 3D 4D 4D
MSMDO1(100W) 30 3D 4D 4D

NGt MSMDO02(200W) 40
MSMDO04(300W) 40
MSMDO8(750W) SF 6F
EzM-28 G 2G
EzM-42 H 2H 3H 3H 4H 4
EzM-56 3 3] 4 4
EzM-60 3) 3J 4) 2
PK22 G 2G
PK24 H 2H 3H 3H 4H 4H

N P26 E) 3 3] 4 4

FRLHLE puren H 2H 3H 3H 4H 4H
RK56 3) 3) 4J 4
RK59 5K 6K

XPMI | ciis



Dk EREZRTWTAT
KM20

10 39.2 49
HMBOSPRO0P [~ o
> ' 1
SR ESE s | ofg e
\ ot M N <+
N 3 S |
1A 4-@ 6.5 x6.5 DP
@ 3.4 Thru. &2 =

(40
@ 30H7
F
\
%

o]

6.7

1D 4-@ 6.5 x6.5 DP

@ 3.4 Thru. s 8.5 49

w

(40
@ 30H7
F
\
%

o]

6.7

4-M3x0.5P Thru.

C1-16



1G

1H

39.2

4-@ 5.5 x3 DP

_@3Thru.

23
28

31

4-@ 6.5 x4.5 DP
@ 3.4 Thru.

/

RBNIITNE HOLVNLDY

=l
I

@ 22H7

@22H7
|
\
\

[]42

7.7

XPMI | a7



C1-18

KM26

20

4-M3x0.5Px6 DP

PCD 33 | g\
el
o B O) —

38

2A

4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP

PCD 33 /’M\‘\?E‘ \450
TR

PCD 46 \ N
T G EEE b 450
4-M4x0.7P Thru. ¥ -
2D
4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP

PCD 33 | [ \ \45"
PCD 45 n\ S INJY)
Q \zg{zA /45°
Y

4-M3x0.5P Thru.}

(140

@30H7

60

?28H7
]

I

2

[

8.5

60

[]38

@30H7

s

[




RBNIITNE HOLVNLDY

S T

4-@3 Thru. 6 60
| ©5.5x3.5 DP — |
3" e o AN I
ol no E r—rQ [mi
N ~N = s
R & [ 7—
 —  —
4-@3.4Thru. 6 60
|96.5x3.5 DP
= —
2 ~ - 1
- o % = _—
e i) <| N S—
7 o Ul s —
& { B
N7 mi

XPMI | o



C1-20

KM30

30
59 59
3
M4x0.7Px7DP
P40 A \ X
& 30°| o
ol e e
AN BN R ua—s
N B0l
N Wi
3A
59
i — s
e 45° ]
PCD 46 \
o \7\ \o %2 — M e
ORI =
\ ) 4 — _
3D
59 59
4-M3x0.5P Thru. | 35
PCD 45 ol W .
S \
SR WIRER ) —
\ AN / o M gj
o\ L o|¥ Q e I
. & - \&/ / [ I




3H
59
4-@3.4Thru.
©6.5x4 DP 31
Ol—|
|
[o]
Z
3l
59
47.14
- &
(o] o
_ Jlo
~|w
b~
(o] (o]
\Qﬁ’ q\"/
4-M4x0.7P Thru.
3)
59
50
(& -y
o] o]
—i— oo
| N
[o] [o]
& %) —

4-M4x0.7P Thru.

RBNIITNE HOLVNLDY

% |
o~
S Sl
S|
I
59
2
[ee]
j .
=|a — L
S —
& _
[ee]
59
2
.
24| [ i) —
g% U
| B - .
[e)}

XPMI | a2



C1-22

KM33

30

PCD 40

3A

PCD 46

3D

PCD 45

‘759/7r/\\§5°

59

(e
o %Q% OJ§'
14-M4x0.7Px7 DP

@32H8
T

(

~N

59

() |2
&

é4—M4x0.7P Thru.

59
. = 45°
o/’}s{K N \o 8\

@30H8
+

(

59

w
wn

S
o X o)
é4—M3xO.SP Thru.

@30H8
I —

(




>

d

3H 5
]

22 4-@34Thru, ; 59 -
@6.5x4 DP E

PN [ %
9 @ 3|

(o]
\
~
[e]
31
42
@22H8
r——
|

47.14 4-M4x0.7P Thru, -2

(o]
D
(o]
47.14
56
@38.1H8
8 = @j ¢
O O

) ° v ]
;#;: 7777777777777 k)
3J !
50 4-M4x0.7P Thru. 2
2077 Thnd.
s
,,:r‘,, -
o ® i |
o n T i
R 0 2 i
Q i
o LI
&
I

6.5

XPMI | a3



KM45

40
4-M5x0.8Px10 DP

o ”\45°

N L

I

@30H8

[

I

\
; PN ? n 9
A 618
)ﬁ\ = )7
4-Mdx0.7Px8 DP
4A
4-@5.5Thru. 60
PCD 70 [ 45°
PSS
N 7N
b ;’{ I
Il JZN /)
el 1l
PCD 46 | g =~
4D
4-@ 5.5 Thru. 60
M 4-M3x0.5Px6 DP
PCO 70|
N
b h
PCD 45| O
—

C1-24

@30H8

I




>
d
aH 3
79.4 g
31 8.5 85 =
—_— 1 g
. ,” %
S8 o A i
! I
O3 |
o 8 8
4-@ 3.4 Thru.
©6.5x4 DP
41
79.4
47.14 8.5 85

[o]
47.14
56
@39H8
=3

)
STy [
4-M4x0.7P Thru.
4)
794
50 10 85

?36H8

o ‘\\ .
4T

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | c2s



C1-26

KM46

40
85
4-M4x0.7Px8 DP 3.5
' 45°
PCD 70 /}&\ b N [ -
o KX ol O g A M —
DY ~ D ]
o ol Q
¢ X ™ T L
\ 83
4A
4-M4x0.7P Thru. 8 85
1]
PCD 46 45°
[e0) |
3 I ﬁi I
O g —
45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4D
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
11
45°
o| ¥ ﬂ —
Ol S
ol g _—1
45° —

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP




4H

RBNIITNE HOLVNLDY

(o]
fah)
\JJ,

(o]

31
63.2
@22H8

)/ _—d
o &? o —o ]
4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP
4]
83
47.14 8 85
.
o2y = g
S g _ 1
[} |

[}
50
60
?36H8

\ 4-M4x0.7P Thru.

XPMI | a7



C1-28

KM55

50 72
‘ 4-M5x0.8Px11 DP 94
/\PCD 70
1 B BT —
0
o //(<>?\ - —n i
TN 8 :
O / \ Ol g Q I
Ol & ¥ |0 ™ ||
98
5C
4-M6x1Px12 DP 12 94
4-@5.5 Thru. 3.5
@10x9.5 DP
S R
) i —




>
Q)
5F I
4-M5x0.8P Thru. 12 94 g
4-@5.5 Thru. 35
210x8.5 DP PCD 90 )
p— e 7
SN = —1 §IJ
[e]
gl g O P=
L] 5 (
- o)) ——
5K 12 94
70 3.5
4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
@10x7 DP _ I
Y- —r—
PCD70 | \1% ] ]
s N, /- [t
\ 0
(N e 52 ] B=
91 N PN )8 O
4\« )/ /b S 0
a9 A0 ]
e = e i —
| NS A

XPMI | 12



60

120
8-M6x1Px12 DP 100
35
3 [ \8'//< V\‘\E/j b 77‘ 77777
i .
| | \ L —
Q LN ) e
KO0 82
O &@ r/@’é o Y|
‘ ;25{ PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-@6.5 Thru. \ \
@11x6.5 DP .
. A1 e T
Sfl@ e °@ |\ ol [ o
810%™ e | e
N~ Ive) \_‘ H
\ e 8, i —
PCD90 ° — 0
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90
! ‘
& @ _lh ]
OQ @/\@ [ee) ]
v m[ ol wvld r—rrii
AR I
® S .
@ @

4-M6x1P Thru. 4-@6.5 Thru.
@11x6.5 DP

C1-30

4.5



6F
4-@6.5 Thru.

100

211x6.5 DP |

@y
NP

6G

4-M5x0.8P Thru.

PCD90

o
©

4-311x6.5DP
@6.5 Thru.

RBNIITNE HOLVNLDY

12 100
Wl
o] I
'jo\: 3 E‘rtijjj
s/S 1
F—— Oy |
~4
15 100
3.5 ‘
© ]
'jo\: 3 ﬂ[ijﬂ;
S 0 —
i I Oy |
ot

XPMI | s




& ik Y

ATETES AR > PMIIZEDENER XN RAR o (RH B
HMERIES PMI BER -

C1-32



B Actuator KM Series

R~

XPMI | 33



KM2045R4E8Y (A ~ BRY) R~k

49 L 10
(45)
12 7.6 30 56
B 17 20
N
= = il
2 of] f & L
g — e He——= : e
§ L_ 23 in! N S C! <
I f
iw- 2-M2x0.4Px4 DP / 2xn-0 6.5 x3 DP ' 4-M3x0.5Px4.5 DP 2-M3x0.5Px4 DP
1§ @3.5Thru
=
= F
E
3l £ (ED
R 12 24 13
st ]
=

V
@ 20H7
=
i
i
k
e

A 60
E (n-1)x60 (E)
392 23
4-M3x0.5Px6 DP | 3
TN 300 -
i }'ﬂ <>:é \ EE E
ol b 2 m
ﬁg@%\\/ B 7 30
4935 Thru ZPCD 29 8 0
VIEW B SECTION A-A
B mm
HEkKE | SkE | BXITEER ¢ : . BEE (ka)
n L ="
L L Am | em 1 A" BR
00 159 41.8 = 20 2 25 105 0.473 =
209 91.8 46.8 15 3 25 155 0.593 0.693

[ 200 R 1418 968 40 3 25 205 0713 0813

T BRI R KITIZ AP B RIZIE R BE R ME -

C1-34



KM20f53P =81 (A ~ BRI ) R~TR |

49 L 10
30
20 4-M4x0.7P Thru 3.5
3 o L1

¢ & ¢ ¢
= S —

&
&=

B \

Ee Lo

Mk o SN \ 3l HOLVNLOY

39.2
4-M3x0.5Px6 DP- Z ‘
- X0.5PX( ‘
Iz E
- N 30° 2
§- 2 [ 7 \\ &u S
N E =
4035 Thm1 [Pco 29 3
VIEW D SECTION C-C
B mm
HiEKE BKE RXITIEER SEE (kg)
L L1 AR BE! AR BHY
00 159 41.8 - 0.764 =
209 91.8 46.8 0.776 0.879
200 259 141.8 96.8 0.788 0.891

T BRI R KITIZ AP A B SRIZNR R 2E R ME -

XPMI | 35



KM26474E8Y (A ~ BRY) R~

60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5
46.5
- .
S| 1o i G-M3 30
'’y =~ |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i 1=
MRS 2 @<fw $TH® I~ @
z IR s A ;
Tl T 3 T
s N e I j o 18l o] P i
= X L
] £ ’ =
= 2xn-@4.5 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP
iﬁl‘ @8x4 DP
1§ 10 35 15
? Eq F (E1)
E SN .
5 e | g B — i |
s i — i
_Rj' Sy | T T ‘I“ T
ﬁ I A —=|
0
E (n-1)x80 (E)
B —BHIBIRIE A2
. EACEa
4-@3.5Thru.
v 450 2 |9 o
aly B 9
R e » » A B SIRIRE A2 5 1
¥ 3 50 )
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 3l /4 22, % (& @ o (o] @
50 9 —" a— — —
VIEW B SECTION A-A ?@T H T@T =)
B mm
HEKE | SKE RKRITEEE . . . " SE= (k)
n n e I —
L L1 AR CE) AR B
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 -
270 120 55 20 3 20 2 160 1.8 137
[ 250 PER 170 105 45 3 45 2 160 138 1.57
370 220 155 30 4 30 2 240 159 1.78

T BRI R RITIZ AT B RIZNE R 2E R EE -

C1-36



KM26[53PE8! (A BR) R~T&X M

L1

60 L 10

55

! o
1
: ) 3
=
b3
&
S
” i z
== 3
i B R
+
*
49
43
4-@3.5 Thru.*\—ﬂr
W e Al 45°
P - ‘,ﬂ‘
} ‘ af s
4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 o
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE | BRKE RAITIEEE BEE (kg)
L L, ARY BEY ARY B
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 1.26 1.45
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 1.67 1.86

T BRI EXITERAWMAN FHIBIE R R EEOHE -

XPMI | a7



KM304R4E8Y (A ~ BR!) R~F%

59 L 11
16 95 (76.4) 9.5
o [ 533
s THIBE : G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
i i i B
+ i o5 @ & 5 b It g
> R [ & % i
s o B % 19 &
3 ) -  —
2 2xn-@5.5 Thi 4\ ’ K
ooy 2xn1-M2x0.4Px4 DP - 4-M5%0.8Px8 DP
#
1% 10 31 18 Eq (m-1)xF 1)
E 3
A—=| 102
% TIh7 by :l ‘
| 2Lt — =
5] 8 Tla | ¥ 1] [
R ——aE | T g i3
<t Syal a4 ——— e LIS, e
2 uig uig
% PR
100
E (n-1)x100 (E)

H—IBRIZIEE A2 M1

60
44

‘ 311 o e @

= 9 —_—
% \b/\/ 30° laia

;f \@/\ ®@ RS - | —m.—

AIE ——

40
39.2
5. 17
(o __9)

° \/30" NL T )N
3 Has] 0 ] T B AR F 2
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 60
VIEW B SECTION A-A é $ ® $ $ ® $
S @ & @ & ©
B mm
HEKE | SKE RAITIESEE ¢ ¢ . SE= (kg)
n 1 n1
L L AR BH AR BE
0 220 54.5 - 25 2 25 2 100 15 E
270 104.5 - 50 2 50 2 100 181 -
[ 300 [HES 2045 128 50 3 50 2 200 239 274
470 3045 228 50 4 100 2 200 298 333
[ 500 [HBE 404.5 328 50 5 50 3 200 368 403
670 504.5 428 50 6 100 3 200 429 464

T BRI R KITIZ AT /N BRI R R HE -
C1-38



KM30Bs$pZ 8 (A « BE!) R~T% |

59 L 11

+4-M5x0.8P Thru. T

>
- & ] g
] ! >
N 6‘
—1% > | o
b3
.
A
C —| g
- i \ b
o I ,_Zi 1f | 3l
TN + I R
E- 4 71— T R T o 1B p)
C—=| =
60
44
i N \iou
Jo SN
N7y
+MAX0TPB OP pcD 40°
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE BKE RAITIEEE SEE (kg)
L L ARY BHY AR BHY
0 220 54.5 = 17 =
270 104.5 - 2.01 -
m 370 2045 128 259 3.04
470 3045 228 321 3.66
[ 500 [BD 404.5 328 392 437
670 504.5 428 454 499

i BRI R RITEAWMANBHIRER R EROHE -
XPMI | a3



KM304R4E8Y (C ~ DBY) R~F %

L1
59 L n
16 95 (52.1) 95
2 - S G-Ma 2 | 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
1S} "
i i -
. b o et
. T s ff
= e B @-Hely Slo ! @ ¢
3 ¢ i —
2 2xn1-M2x0.4Px4 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP !
2xn-@5.5 Thru.
iﬁl‘ ©9.5x5.4 DP
® 0 31 18 3 (n1-1)xF (E1)
= F
% T A ——| o ‘102
3 2 ol | - = if
R s—5§ | q T } ¥ B
<t L 4 T T o
S A <
100
E (n-1)x100 (E)
BB IBIEE A2 T
60
44 311 @._'Q
i 3 - -
OO 30° <~
o]
o 18! ?‘m \@ﬂ ) ER e B e
QLT Al a
A . Lo ui
af / g flas 20 ] A BRI EAZ A
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A @ $ @ $
@D @D D
B mm
WEKE | BKE RXTEEER £ . . BEE (kg)
n n e e —
L L c® | DH ' ’ & | Dm
0 220 78.8 266 25 2 25 2 100 14 1.63
270 1288 76.6 50 2 50 2 100 1.69 1.92
[ 300 [HER 2288 1766 50 3 50 2 200 228 251
470 3288 2766 50 4 100 2 200 2.88 EXE
B 50 4288 3766 50 5 50 3 200 356 3.79
670 5288 4766 50 6 100 3 200 417 44

T DR SR RITRAWMANBRIZEEEERNHE -
C1-40



KM30Bs$pZE 8 (C~ D) R~t%& M

L1
59 L 11

1 29 4l
[. |- 2-M5x0.8P Thru.
v e = i id

>
s - T , ; q
4+ H o |@e &P i —d %
7 it 3
© 5 K g
b3
.
A
f— - - S
D—w— j:” r—ﬁ ; P J — ” ;fj
T =N > s R
b= 9 S L . st
C —| %
60
44
F‘Tr .
e ot Ll oo
T S
1]
5/ g
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEWD SECTION C-C
B mm
HERKE | BRKE RKRITIZEE SEE kg
L L1 c® D €] D
0 220 78.8 266 1.51 176
270 12838 76.6 1.82 2.07
B o 2288 176.6 245 2.70
470 3288 276.6 3.09 334
[ 500 [BD 4288 3766 3.82 407
670 528.8 4766 447 472

i DRI R KITIZ AT A B RIZNE Z 2E R BE -
XPMI | a1



KM33#7 48! (A ~ BR!) R~F%

L1

59 L 11
16, 9.5 (76.4) 95
12, 533
% M :G-M4 30 |—2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
Q iy .
= = ——
+ B = s W R H
3 - T g B
c — f— - T T e Ee—
= + 9 r—r¢@@ﬁf@@$ﬁ_ﬁf £
) § 7 —4
n ég”fslf g';"" _ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP
1‘5 0 31 18 E (n1-1)xF (E1)
E F
S
gRIJ . "LJ
2wl |
B B
Tj' 4’@®T3
;E - a
E (n-1)x100 (E)
60 BB RIEIRE A a e
2 ‘ 311
— - u oy — TPl
[T 21 ; — — —
13 ) A O — e
ANERRNNZEE 1AL = o lof o
ol TS 18 el
~ @ /45 15|30 | N .
Bl e o P R REIRE A2
4-M4x0.7Px7 DP
VIEW B SECTION A-A [ T 8] & ﬁ @ & |
4 [olelo ﬁ 3 lo[o | B
B mm
MEKE @ BEKE BXITIEEE REE (kg)
E n E, n, F
L L, AZRY BHY ARY BHY
0 220 54,5 - 25 2 25 2 100 1.67 =
270 104.5 = 50 2 50 2 100 1.98 =
BEZE o 2045 128 50 3 50 2 200 256 291
470 3045 228 50 4 100 2 200 3.15 35
BE 0 404.5 328 50 5 50 3 200 385 42
670 504.5 428 50 6 100 3 200 446 481

T BRI R KITIZ AP A B RIZNE R 2E R ME -
C1-42



KM33Bh$pZE 8 (A « BE!) R~T% B

L1
59 L 11
.1_1—
N
>
: d
R >
I (o
& 3 > g
fi =
b3
.
A
C —| g
; %
- ¥ | il ) 3
A i R
| g! + 4+ I« k <F
r B e = ®
C ——|
60
22
sl { /—“\Q}/‘V m 45
W T 2] [
23 ¢K§§\¢
< | < ~ :‘ 3
i \4 ?‘\' N¢ 45°
4-M4x0.7Px7 DP / \M
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE BKE BEXITIEER RE= (kg)
L L, AZRY BHY AZRY BHY
0 220 545 = 1.87 =
270 104.5 - 218 -
[ 300 [EQ 2045 128 276 3.21
470 3045 228 338 3.83
B 5o 404.5 328 4.09 4.54
670 504.5 428 471 5.16

T BRI R KITIZ AP A B RIZNE R 2E R ME -

XPMI | 43



KM334R 48! (C ~ DBY) R~F %

L1

59 L "
16 95 (52.1) 9.5
19, 29
z B : G-M4 |~ 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
Q
E =%
> + @ Y @@gf'@ﬁf F__jﬂ@_ﬂz
g = it
> (& | ol I
3 ¢ 5O olg ﬁ e E @ g
ol i I I
Eo 2055 Thru. N 2xnr-M2x049x5 D 2-M5x0.8Px8 DP
1& 0 3 18 3 (m-1)xF €1
= F
=<
| e
gRJ B*% @l i
5 TR
*x C 9
n
G
100
E (n-1)x100 (E)
60 B — B HRIZIRIE A2 AR A )
" 311
} . a5 2 o PP

J,

9e e [ e ARG oo |
) NL¢§ \?&}%\% R Jﬁ*‘ﬂ“ aE — —

I ¥ ek A BRI A2 5
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40

VIEW B SECTION A-A E CGES

]
@?ﬂ@? P

B mm

HEKE @ SKE RRITEEE . e . REE (kg)
n n I E—

L L, 1] DEI ' ' cal DHEI

0 220 78.8 266 25 2 25 2 100 157 18

270 1288 766 50 2 50 2 100 186 2.09

BEZE o 2288 1766 50 3 50 2 200 245 2.68
470 3288 2766 50 4 100 2 200 3.5 3.8

B 0 4288 3766 50 5 50 3 200 373 3.96
670 5288 4766 50 6 100 3 200 434 457

i+ DRI R KT AT BRI R BHEENEE -
C1-44



KM33fh$pZE 8 (C - DBI) R~t%& M

59 L 11
11 29 LA
+ 2-M5x0.8P Thru.
<
X
& LG |
&%

D—=—

Mk o SN \ < HOIVNIOV

EEEEE R

] L -
T =T 1
e 2 [
oy @(&ﬁ{» ?
< | < " | -
S N :
4 M?\§4& 45
4-M4x0,:Px7 DP / \M
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE BKE BXITIEER REE (kg)
L L, 1) DAY cRl DR
0 220 7858 2656 1.68 1.93
270 128.8 76.6 1.99 2.24
E) 370 2288 1766 262 287
470 3288 276.6 3.26 351
[ s00  BE 428.8 376.6 3.99 424
670 52838 476.6 464 489

T DR SR RITRAWMANBRIZEEEERNHE -
XPMI | crss



REER =B IIE 224 HowvnLoY

C1-46

KM45tR4ERY (A ~ BRY) R~F%

85 L 12
28 12 107.8 12
~ ~Me B Gs-Mo 0978 -t
5| <8 26 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S £ 7 " —
+ ! = u H
=
@ G50 ° [ ° 5
- b = H if
1 J_L_‘ | . IL
‘ A A g
R= ;@ 1o & & i H |l ; O—
% +
2xn-96.6 Thru. 4-M6x1Px12 DP
B1I%6.50P \—2xn1-M2x0,4Px5 DP
14, 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
35 #‘ 200
R 1 A—— < 102
Nl r i
2« EI 5 4 = . —H
B—— 313 i ‘
S| d 1 + Il
1 - i i I 2 ﬁ
A——| 100 ‘
E (n-1)x100 (E)

B—RRIRIRERZ R

E &
4-M5x0.8Px10 DP-| i @ i
4-M4x0.7Px8 DP.
\ ﬂ & B &
Q% (2R oy T B SR ABIRE A 2 T 5
_ " — ) 45° <7 46 — =
woasThr/ Pco>6\ 4 > Lo s
VIEW B SECTION A-A :
o ol o o Il o |Ip
B mm
HEKE @ BKE BRITIEEE BEE (k)
E n E n

L L A BEY ’ ‘ AR BEY
40 437 2082 1004 70 3 70 2 6.78 7.98
537 3082 2004 70 4 20 3 8.07 9.27
B s 4082 3004 70 5 70 3 937 1057
737 5082  400.4 70 6 20 4 1068  11.88
740 837 6082  500.4 70 7 70 4 1208  13.28
937 7082  600.4 70 8 20 5 132 144
I 1037 082 7004 70 9 70 5 1437 1557

i BRI R KITIZ AT B HRIZNE Z 2E R BE -



KM45E5$pZ 81 (A ~ BE!) R~T% |

L1
85 L 12
45 |, (107.8) 751 1
| 2; ‘ | ~4-M6x1P Thru.
¢ Fal [ % 1
} i P
— |8 S R U IR ——E*
T < - J
‘Li - N \y‘ | Jy‘ y’]‘ =
) 5 A A ) o
R=, s b G 1 4 : @ o
§ E——— 5 ] | % & ]
. S r ——
h-- i | I L
q o) =] o =] S J
b= | f
i q R R i
i i T I T
C—=|
79.4
4-M5x0.8Px10 DP\| 68
4-M4x0.7Px8 DP., - ‘ 450
N ¥E§%
wial LT WL
Bt 0 M
ATINELLE
4-045Thrup 1y 60’7‘" D f 45°
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE BRKE RXRITIEER BE=E kg)
L L, AR BEI AR BE
40 437 208.2 100.4 7.38 8.78
537 308.2 2004 8.67 10.07
[ 50 GH 408.2 300.4 9.97 1137
737 508.2 400.4 11.28 12.68
740 837 608.2 500.4 12.68 14.08
937 708.2 600.4 1378 15.18
B o 808.2 700.4 14.97 1637

T BRI R XITRAWA B HRIBIE R S EHE -

Mk o SN \ < HOIVNIOV

XPMI | a7



KM454R4ERY (C ~ DBY) R~F %

REER =B IIE 224 HowvnLoY

4-M5x0.8Px10 DP|
4-M4x0.7Px8 DP.

|

ol
o
ol

——7

85 L 12
28 12 (72.3) 12
~ T W : GS-M6 NEE
g Ly i 445 1 | 2. M3x0.5Px6 DP+C1.5
8 N . v
+ I ;
& S N ———— 5
1 i
o i f
L :
1 i o1 Ll il i @ =
0—‘4 i
2xn-@6.6 Thu. /%= 2xn-M2x0.4Px5 DP U 2-M6x1Px12 DP
211x6.5 DP
14, 51 20 E1 (n1-1)x200 E1)
35 ‘ 200
4’#
| !‘ T A - 102
o B "
2 gL o = ; T
23 Dl i
a 1] i
It
RS- B i i I
A-m] o 100
E (n-1)x100 ®
B — R BIRIEE A 2 75 [
&
79.4

— N

&

FA B RIZIR{E A 2 b T 18

4-24.5Thru. “’
PCD 70

PCD 60

"

VIEW B SECTION A-A
Py
B mm
MEKE @ BEKE BAITREERE e e RE= (kg)
n n e E—
L L, cal D& ' W cal DHEI
40 437 2447 1734 70 3 70 2 6.38 7.18
537 3447 2734 70 4 20 3 7.67 8.47
B s 4447 3734 70 5 70 3 897 9.77
737 5447 4734 70 6 20 4 1028  11.08
740 837 6447 5734 70 7 70 4 1168 1248
937 7447 6734 70 8 20 5 1278 13.58
B 1037 8447 7734 70 9 70 5 1397 1477
i DM R XTI AT B HIZIEE ZEENHE -

C1-48



KM45F5$pZE 8 (C~ DY) R~t%& M

85 L 12

45 1. R
435 |- 2-M6x1P Thru.
5 B
- § = = S

% = & o @ oo —&—E
=4 i — i — A
= & bl blo | D & <
- -] N4 —— —— ' AN T @ ?'
—F— ] [ % | 2
b3
1%
C—m] A
],,‘ i | i v %‘
, — L %
D—=— {i = 3
1 g - — : [ R
- i Lo | Tj‘
] %

4-M5x0.8Px10 DP-

4-M4x0.7Px8 DP. ¥
ot i
3 o
4'@4.5'”‘1_“1.
SECTION C-C
B mm
HEKE BKE RAITIESEE RES (k)

L L, cHl DRI cal DA
40 437 244.7 1734 6.58 7.58
537 344.7 2734 7.87 8.87
[ s 444.7 3734 9.17 1017
737 544.7 4734 10.48 11.48
740 837 644.7 573.4 11.88 12.88
937 7447 6734 12.98 13.98
[ os0 |EIEY 844.7 7734 1417 1517

T DRI B AATIZ AT R IRE B OB A -
XPMI | 149



KMa6tRAERY (A ~ BRY) R~

L1

85 L 13
28 12 (107.8) 12
w8, 81
§ W GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
N ¥ ‘ - — ¢+ ¥ | B
H—0—— e - 5 [ @ —IJ"—@—E
> ~ < [
g g - 3 —
g ﬁij@ oliel & [ | & 16l & | ‘ %Q%Ej
b+ ] it | i
p 20066 Thru. 7\ 24n1-M240.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP B
%
[ 1“5 0 g (n1-1)x200 )
Z \
g 35
% ‘ . A*‘
B—w 33 I {
% o8 | %E 3? i j N q
r R A
= "
100
E (n-1)x100 ®
BB BIRIRE A 2 HME 7 ()
83 < B &
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54
= 45° 12 EE—
?f: ‘ ] ‘mm — Jlo sl &
3@ %@ m.
AN J@a TS | mtesseeszemse
4-@4.5Thru, [pcD 70 5 * =t AL%L\‘ j > T o W o @ o |
VIEW B SECTION A-A [ r—
4 16 & b & b
B mm
MEKE @ EKE RAITREERE . e BEE ko)
n n S —
L L AR BE W ‘ AR BH
40 438 208.2 100.4 70 3 70 2 7.65 8.85
538 308.2 200.4 70 4 20 3 8.94 10.14
540 638 408.2 300.4 70 5 70 3 10.24 11.44
738 508.2 400.4 70 6 20 4 11.55 12.75
740 838 608.2 500.4 70 7 70 4 12.95 14.15
938 708.2 600.4 70 8 20 5 14.1 153
B 1038 8082 7004 70 9 70 5 1524 1644

T BRI R RITIZ AT B RIZIE R 2 ERMHE -
C1-50



KM46RrpZE 8 (A « BR!) R~T% B

L1

85 L 13
sl 81 G
46
4-M5x0.8P Thru —| | 30 | |- 4-M6x1P Thru
% o7 | [ 9% 35
¥ T
== T wm =+ W< @® % I——®
_ i | >
- . )
N c
b e ol & (|| o & o 3
i = ]
—F%s %0 ] [ 60 6 |
#
.
A
- z
| zIs
’ _ _ 1 _ 1 d 3
| H B
= — 2
i [ 2 N R s *
i o =
S ‘
4-M4x0.7Px8 D’:Eﬁ 5
< EmT T y
3 e J@ i
4 - /45
4- @4.5Thru. PCD 70 ol
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE BKE BEXITIEER RE= (kg)
L L, AZU BA A BEY
40 438 208.2 100.4 8.25 9,65
538 308.2 200.4 9.54 10.94
540 638 408.2 300.4 10.84 1224
738 508.2 400.4 12.15 13.55
740 838 608.2 500.4 13.55 14.95
938 708.2 600.4 14.65 16.05
I 0ss 808.2 700.4 15.84 17.24

T BRI ERITERAWMANBHIBIE R B EEHE -

XPMI | crs:



KMa6#RAERY (C ~ DBY) R~F %

85 L 13
28 12 (71.3) 12
~ 18 44.5
5| S GS-M6 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q) "
A ¥ = ¥ I~ E.
g — o AT —o—&
> i g | | I
9 ‘ ]
S [ ] —
= REEmc S o O
g 4 4 I
2xn-@6.6 Thru. A N | i
iﬁl‘ B11x6.5 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
1§ 14 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
=
=
%
§RIJ
Tj‘

3 (n-1)x100 ()

B —BRIBIRGE R 2 M 7T 1@

83 — 7 &
4-M4x0.7Px8 DP | 73 4 :
S 45° 12
=N [y, =
& ﬁ & 1 ] ’jﬁﬁf —_— (& &
3G :T { 7% of ) & 9
SN AL 5
SN W P e Lt 2 o BRI T2 5
4-845Thru. [pcp 70 2 120 46 |
86 O BT
VIEW B SECTION A-A -
o o bl o
B mm
HMEKE | SKE = KITIESEE BEE (kg)
E n E n
L L Rl DRI 1 ’ R DX
40 438 2447 1734 70 3 70 2 7.25 8.05
538 3447 2734 70 4 20 3 8.54 934
540 638 4447 3734 70 5 70 3 9.84 10.64
738 5447 4734 70 6 20 4 1115 11.95
740 838 6447 5734 70 7 70 4 1255  13.35
938 7447 6734 70 8 20 5 1365 1445
B 038 8447 7734 70 9 70 5 1484 1564

T DEMSAITIRAWM AN B RIZIE R B ERNHE -
C1-52



KM46RhpZE 8 (C~ DBI) R~t%& M

85

5. 445 iy
2-M6x1P Thru.
- [ 4 .
ki i i T
8 —_—_— @)
3 BT o = ﬁ%
n Il
= : ;
i SRS o1,
Py | Iy
—F% ] | =
) C—m| )
X p L . !
D—=— S * [
L E:
83
4-M4x0.7Px8 DP— | 73
o mr% ﬁ
a1
SN
4-34.5Thru, PCD 70
VIEWD SECTION C-C
B mm
HEKE BKE BXRITIEERE BEE kg)
L L, CEl DAY €] DY
40 438 244.7 173.4 7.45 845
538 3447 2734 8.74 9.74
B s 444.7 3734 10.04 11.04
738 544.7 4734 11.35 12.35
740 838 644.7 5734 12.75 13.75
938 7447 673.4 13.85 14.85
[ 920 RIER 844.7 7734 15.04 16.04

T DEMSAITIRAWM AN B RIZIE R B ERNHE -

Mk o SN \ < HOIVNIOV

XPMI | crs3



KM554R4E8) (A ~ BR!) R~F%

L
94 L s
32 12 (128.8) o
|2, 4-M8x1.25Px15 DP_ 95.8
-E HbE 1 GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
g ¥ ““
+ E3 4 I
@ ERs il S R © & t
b I
MRS RIS AR & | © g

2xn-29 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP
©14x8.6 DP

22 Eq (n1-1)x200 (E1)

i
27

REER =B IIE 224 HowvnLoY

|

i

/_V_U'T;—‘ z

=

2 1.4

]

|

150
E (n-1)x150 (E)

S—BHRIBIRGE B b 7 @

s | ¢[+][ &

4-M5x0.8Px11 DP

A e ] | S

el =i
iE N |l Esnswemzmssn
s-me.swf S s A‘:ﬁ,‘ T < [¢] & <ﬂ> < [e] 4 i
VIEW B SECTION A-A o ] [ [ [ 1=
1 L1 I | (1
iﬁ$¢$gui$¢egg
B mm
MEKE | AKE RAITIESEE BE= (kg)
L L AR | BEL : " - K AmL | BE
980 1089 828 699 40 7 ) 5 19.90 2162
1189 928 799 15 8 40 6 2163 2335
PR 280 1028 899 65 8 ) 6 2336 2508
1389 1128 999 40 9 40 7 2509 2681
| 1330 D 1228 1099 15 10 90 7 2682 2854

T BRI R XITRAWA BB R EENHE -

C1-54



KM55F5$pZ 81 (A ~ BR!) R~T% |

L
94 L 15
5. 1 95.8 65
‘ 50 ‘ |~ 4-M8x1.25P Thru.
= B — ! F
‘:Q@* © &+ @ RS © ﬁ @ ¢
i
jm & blelo || Blsls G | & ts A
L
(=
o
E]
%
C—
] il i —
- M a1 & i i i E
D—— 5 T F ¥ i F z{:
- E R N R Y e J’”"”‘,",‘" ””” I 0
— §R'J
~f
*x
0 oo i i 450 zs
6065 Thro— 2270 S "_JT"
VIEW D SECTION C-C
B mm
MEKE | BKE BXITIEEE BEE (kg)
L L AR BHI AR BEJ
980 1089 828 699 21.78 24.25
1189 928 799 23.61 26.08
1180 1289 1028 899 25.44 27.91
1389 1128 999 27.26 29.73
1380 1489 1228 1099 29.09 31.56

T BRI R XITRAWA BB R EENHE -

XPMI | crss



KM65#R 48! (A ~ BRY) R~k

(145)

4-M10x1.5Px20 DP 106 -4
2-M3x0.5Px6 DP+C1.5

76 HE:GS-M6 70 |
i

%. ® mE\eM/eTH%V@M@ IR

la

215h7

P

> 1=
3 e — ‘ =
> ® 2 b o e W el @ I @
o == 1
= ZZX‘IHB—GAI‘IU‘\ JB’: 2xn1-M2x0.4Px5 DP
iﬁl‘ X104
ﬁ 303535 Ei (n1-1)x200 (E1)
E A 200
[ | I © 10.2
o I )
o & j .
R 8 -58 g = = l i
+ 5 = T c il
ﬁ H Ll Ll [N L Ll n)
~h-—35 B A B
- 150
E (n-1)x150 E
B — i BRIRIRE A ihE T ()
) ‘o‘ )
8-M6éx1Px12DR— — 120
\ 113
100 I D ‘0‘ 2 b
; S T P e
o & £ = —
' / ’ EIE R s M o
SECTION A-A
6-@6.5 Thru- -
VIEW B — L
Jle W o o bl o fp
B mm
HEKE | BKE =AITIEER . : BEE kg
n n e
L L ARl | BE ‘ 1 AR B
1098 800 655 40 7 90 5 31.60 34.60
1298 1000 855 65 8 920 6 37.00 40.00
1380 1498 1200 1055 90 9 90 7 42.40 45.40
1798 1500 1355 90 11 40 9 50.50 53.50

T BRI R XITRAWMA BHRIBER T EENHE -

C1-56



KM65FhipZE 81 (A ~ BR!) R~T% |

L1
100 L 18
110
o | 50 | L 4-M8x1.25P Thru. o]
@ & @ B
7 ° E © L IR H ® F o o 9 .
2 Il
TE E e i 9
ol @& o | o o | o | @& / @ e g
. J : 3
! @ ) @ )
| m
®
=
=<
. 7
] e 3l
iﬂ A Al® s ® * [ T R
D— & i Al T.'-
L= ch B B T B *
f L] L] L] L L]
c—
170
150
8:-M6x1Px12 DR | :gg .+. ‘
=
S M ° J@H
N 1N = %ﬁ
of | ] | 0y |~
- ® ﬁa)a £ )18{ NI B M
@ S/ - |0 |70 |
S 130
7 ewo SECTION C-C
6-06.5 Thru-
B2 mm
HEKE | BKE BXITREERE RE=Z (k)
L L, AR BEHY ARY BEHY
980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 37.00 40.00
1380 1498 1200 1055 42.40 45.40
1798 1500 1355 50.50 53.50

T BRI R XITRAWMA BHRIBER T EENHE -

XXPMI | ci-57






XPMI

PMI Linear Motion Systems

REARRINERAE

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC.

REFHERHBBRAA

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC

42946 EHFHHNR X EHK20E715

TEL: +886-4-2528-2984 FAX: +886-4-2528-3392
MAIL: sales@pmi-amt.com.tw

SREBETH (LB FRAR

PMI (SHANGHAI) CORPORATION
EBTEERMKESS

TEL: +86-21-3122-9799 FAX: +86-21-3122-9780
MAIL: pmi.shanghai@pmi-amt.com.tw

www.pmi-amt.com

Ko EENRIREFRLA
SRIEPMI FRAHF L2

TEL:139-1248-9998
www.pmi-yintai.com
wuxiyishande@qq.com





